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                                    ΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
                            ---------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
   Το Διοικθτικό Συμβοφλιο Ρ.Ο.Σ.Ρ.Ε.Ν  καλεί τα  μζλθ  του  Συνεταιριςμοφ  μασ  ςφμφωνα  με  το  
άρκρο 19 του καταςτατικοφ ςτθν  ετιςια  τακτικι   ΓΕΝΙΚΗ   ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ   που  κα  γίνει  τθν  Τετάρτθ  
4/3/2020  και  ώρα 18.00  ςτο γραφείο του Συνεταιριςμοφ, οδόσ  Κολοκοτρώνθ  100, όροφοσ  1οσ ,  
με  τα  παρακάτω  κζματα θμερθςίασ  διάταξθσ :  
 

1. ΕΚΛΟΓΗ  ΡΟΕΔΕΥΟΝΤΟΣ  ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  Ο  ΟΡΟΙΟΣ  ΟΙΖΕΙ ΡΑΚΤΙΚΟΓΑΦΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΗΣΗ  
ΤΩΝ  ΡΑΚΤΙΚΩΝ. 

 

2. ΕΚΛΟΓΗ 3ΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΙΤΟΡΗΣ ΑΧΑΙΕΣΙΩΝ. 

3. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2019 ΚΑΙ ΡΟΫΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2020. (ΑΡΟ ΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΗ ΜΑΣ 

Κ. ΣΤΟΥΓΙΑ ΘΕΟΔΩΟ) 

4. ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΡΕΡΑΓΜΕΝΩΝ ΑΡΟ ΤΟΝ ΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΟΡΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. ΑΡΑΛΛΑΓΗ 

ΕΥΘΥΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΟΡΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. 

5. ΕΝΗΜΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΟΟΔΟ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΙΣΜΟΥ ΑΡΟ ΤΟΝ ΡΟΕΔΟ κ. ΛΙΓΝΟ 

KAI ΤΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΟΥ ΡΟΣΡΕΝ κ. ΓΟΖΟΡΟΥΛΟ. 

6. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ ΡΟΣΡΕΝ, ΕΙΣΦΟΕΣ – ΣΥΝΔΟΜΕΣ  Κ.Λ.Ρ. (ΑΡΟ ΤΟΝ Γεν. 

ΓΑΜΜΑΤΕΑ κ. ΔΗΜΗΤΙΟΥ) 

7. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΟΡΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. (Οι 

επικυμοφντεσ να ςυμμετάςχουν ςτθν εκλογι οφείλουν να το δθλώςουν εγγράφωσ και εγκαίρωσ 

ςτθν γραμματεία του Συνεταιριςμοφ.) 

 
     Σε περίπτωςθ που δεν κα υπάρξει θ προβλεπόμενθ απ΄ το καταςτατικό απαρτία κατά τθν 
παραπάνω θμερομθνία, θ ετιςια τακτικι Γενικι Συνζλευςθ κα επαναλθφκεί  χωρίσ άλλθ 
πρόςκλθςθ ςτον ίδιο τόπο και τθν ίδια ώρα τθν επόμενθ Τετάρτθ 11/3/2020.  Εάν και τότε δεν 
επιτευχκεί απαρτία, θ  ετιςια τακτικι Γενικι Συνζλευςθ κα επαναλθφκεί χωρίσ άλλθ πρόςκλθςθ,  
 
 



τθν μεκεπόμενθ Τετάρτη 18/3/2020 και ώρα 18.00  ςτθν αίκουςα  τθσ  ΡΕΣΡΕΝ  οδόσ  
Κολοκοτρώνη  100, όροφος  1ος , οπότε και κα κεωρθκεί απαρτία , ανεξάρτθτα από τον αρικμό των 
μελών που κα παρίςτανται. 
 
    Υπενκυμίηεται ότι οι προςερχόμενοι πρζπει να είναι εφοδιαςμζνοι με τα δελτία τθσ αςτυνομικισ 
τουσ ταυτότθτασ προσ αναγνώριςθσ τουσ κατά τθν είςοδο. Οι τυχόν κωλυόμενοι, προσ γνώςθ τουσ, 
δεν μποροφν πια, να εκπροςωπθκοφν από ζτερο εξουςιοδοτθμζνο μζλοσ. 
 
   Σφμφωνα με το καταςτατικό, παρακαλοφμε τα μζλθ μασ όπωσ τακτοποιιςουν εγκαίρωσ τισ 
οικονομικζσ τουσ υποχρεώςεισ (δθλαδι ςυνδρομζσ ζωσ και το 2019, ετιςιεσ ειςφορζσ των 200 € 
κακώσ και τα ζξοδα μελετών 700 € και 100 €). Πλοι κα  πρζπει να είμαςτε ςυνεπείσ ςτθν καταβολι 
των ςυνδρομών και ειςφορών που μασ αναλογοφν, γιατί ο ςυνεταιριςμόσ ζχει οικονομικζσ 
υποχρεώςεισ (φορολογία εκτάςεωσ, αμοιβζσ νομικοφ και τεχνικοφ ςυμβοφλου, αςφαλιςτικζσ 
ειςφορζσ, ενοίκιο, υπάλλθλο, κοινόχρθςτα, κ.λ.π.) και είναι γνωςτό  πωσ δεν υπάρχουν άλλοι πόροι. 
 
   Επίςθσ όςοι δεν ζχουν το νζο εναρμονιςμζνο καταςτατικό του ςυνεταιριςμοφ, κατά τθν 
προςζλευςι τουσ μποροφν να το προμθκευτοφν αντί του ποςοφ των 5 €, κακότι είναι απαραίτθτο 
για όλα τα μζλθ. 
                                                 
 
 
 
                                                           ΜΕ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΧΑΙΕΤΙΣΜΟΥΣ 
                                                     ΕΚ  ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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